

# 明年,合肥东西北向上高速将更便捷

## 合肥市重点局通报各项重点工程建设进度

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市重点局获悉,2017年,合肥市重点局在建及拟开工各类项目共173项,概算投资约540亿元;在建项目125项,总投资约390亿元,拟开工项目48项,总投资约150亿元。在建房屋建筑总面积374万平方米,市政道路约200公里,污水处理厂2座,河道湿地综合治理2.8公里。截至9月底,完成投资额约60亿元。 ■ 记者 祝亮

### 明年从东西北向上高速将更便捷

**绕城高速改建:**2016年3月开工,现南半幅已经放行交通,完成第七次交通导改,全面进入北半幅改造施工,计划年底完工。

**高铁南站南广场:**目前正在开展土方外运并同步开展围护结构及基础结构桩施工,其中土方外运完成70%,支护桩完成87%,抗拔桩完成36%。

**郎溪路:**郎溪路包河大道立交段,4条匝道已全部放行通车;包河大道立交至巢湖南路段已正式开工;巢湖南路至南淝河北岸段排水及路基施工基本完成。

**阜阳北路高架北延:**一标段于3月开建,目前主体工程完成85%,计划明年3月通车;二标段9月份开工建设,计划明年10月完工通车。

**铜陵路高架北延:**正在进行路基和桥梁施工,排水工程已完成,桥梁下部结构完成80%,现浇梁完成50%,京东方段地面道路两层沥青已摊铺完毕。

**裕溪路高架东延:**三标段于2017年3月开工建设,目前主体工程完成80%,计划明年5月通车。

**长江西路快速化改造:**方兴大道节点正在进行挡墙及咬合桩、支护桩施工;长宁大道节点桩基完成50%;创新大道节点主线桥已通车放行;枫林路节点咬合桩完成95%。计划明年5月完工通车。

阜阳北路高架北延、裕溪路高架东延、长江西路快速化改造完工通车后,从合肥市区出发,

可以全程无红绿灯快速通达合肥绕城高速公路北边的双墩收费站、东边的龙塘收费站以及西边的蜀山收费站。

### 十五里河污水处理厂三期基本完工

**十五里河水质达标相关工程:**十五里河污水处理厂三期已基本完工,目前已按一级A出水,正在调试四类水。

**黑臭水体整治相关工程:**许小河生态补水工程已于7月底完工;徐河泵站计划10月底完工。

**小仓房污水处理厂一期提标改造:**已完成土建及设备安装施工,正在进行试运行调试。

### 省美术馆、创新馆主体结构已完成

**省美术馆:**主体结构完成100%,二次结构完成100%,安装工程完成80%,正在大力组织推进外装饰幕墙、智能化等专项工程施工。

**省科技馆:**主体结构完成100%,钢结构工程完成100%,安装工程完成57%,外装饰幕墙正在开展施工招标。

**安徽创新馆:**主体结构已完成,安装完成40%,待布展、外幕墙、室外方案调整完成后即组织专项工程招标工作。

### 合肥职业技术学院明年完工

**新四中:**2016年10月开工建设,目前单体基础及地下人防车库施工完成。

**合肥职业技术学院(合肥校区):**2016年10月开工建设,目前正在大力推进结构工程施工,计划明年8月完工。

**中科院量子信息与量子科技创新研究院:**一期工程监理、基坑支护及桩基工程施工招标工作已完成。

此外,蜀山新产业园公租房三期、四期,正在进行竣工验收工作。

### 全省首个金融小镇年内开工

星报讯(李多庆 张婷 记者 沈娟娟)慢行绿道体系、国际学校、金融人才实训基地、生态游园……在合肥的东南边,一个绿色、高端、智能的金融小镇即将开工建设。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市包河区获悉,选址大圩镇的滨湖金融小镇部分项目签订合作协议,年内即将开工建设。

据介绍,包河区滨湖金融小镇选址大圩镇(滨湖卓越城)区域范围内,规划范围东临泰山南路(规划),南至十五里河,西接重庆路,北到石家庄路,规划总面积1.5平方公里,建设面积0.93平方公里,这也是我省首个金融小镇。

“这将是一个品质健康休闲小镇,我们已启动小镇生态、智能规划编制,在机构集聚区以近100栋独栋办公楼为节点,构建小镇慢行绿道体系,整体建筑设计突出高端、绿色、人性化的特点。”合肥市包河区相关负责人透露,计划本月完成小镇规划方案评审,四季度完成金融小镇挂牌、首批金融机构进驻和规划展示工作。

按照相关规划,今年将编制完成一期工程方案设计,开展启动区建设;明年完成一期工程的规划建设,完成二期工程土地、规划、环评等前期工作;2019年全面完成机构集聚区、公共服务区、配套居住区等建设完善、交付使用。

作为滨湖金融小镇的配套设施,合肥上海世界外国语学校项目计划本月底完成施工招标,11月初动工建设。

“小镇主要规划建设三大板块,打造金融资本集聚、投资基金集聚、资本市场服务、金融人才服务、金融科技研发‘五大中心’。”上述负责人说,“三大板块”即建设机构集聚区、公共服务区、配套服务区,目前,已对接意向金融及投资机构类32家,行业协会及中介平台类8家,科技型企业2家。

市场星报 星报惠购 官方购物平台

# 松仁+牛奶



最新开发上市的高端植物蛋白饮料——“松之白露”野生松仁乳

松之白露野生松仁乳甄选北纬46-50度小兴安岭原始森林50年以上树龄的红松松籽为原料,经纯物理加工精制而成。松之白露野生松仁乳不但香浓好喝,而且营养丰富、功效众多,它的神奇之处就是素有“长寿果”之称的松籽中含有一种不饱和脂肪酸——皮诺敛酸(PINO)。

1997年,挪威科学家在松籽中首次发现的一种不饱和脂肪酸——皮诺敛酸(PINO),它与地球上所有植物当中的不饱和脂肪酸不同,不仅能够降低胆固醇(TC)、甘油三酯(TG),升高高密度脂蛋白(HDL),而且还能抑制、消除其他不饱和脂肪酸对机体的不利影响。这个发现引起了医学界的高度重视,皮诺敛酸(PINO)作为新功能因子被医学专家誉为“洗血因子”。

原价69元/提 现优惠100元/3提

订购电话: 0551-65691860

门店地址: 合肥市三孝口龚湾路与迴龙桥路交口  
向南10米 星报惠购

